
シリーズ2　第10回　総合演習1

カウンティング道場

1

ショート♦オープン　復習

• 1♦オープナーが、3枚♦でオープンしたと判れば（ショート♦オープン） 

• ハンドパターンは、次の1種類しか無い

＜4432＞ 

♠︎AJ65 
♥K752 
♦Q103 
♣K2

2

練習B#01

3



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 / 2 / KJ 6

♥ 3 / 3 / KQ10 7

♣ 3 / 4 / KJ10 6

♦ 2 / 4 / AQ10 7

HCP 13 / 8 / 0 0 0

4 イニシャル・カウント 
➡

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 7

HCP 13 13/ 8 6/ 0 0 0

5 オークション、OLから 
EWに♦7枚なので、レイズのEは♦4枚。1♦オープンのW
はショート♦オープンの♦3枚、メジャーはともに4枚。　
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 7

HCP 13 13/ 8 6/ 0 0 0

6 オークション、OLから 
♦は？　♦のOLではなかったというのは、おそらく♦A
は、♦Kをカバーしたいという事でWが持っている。　➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 1 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 2 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 2 ？ 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 1 1 kF -1 7

HCP 13 13/ 8 6/ 1 7 6

7 プレイ・プラン（ルーザーカウント） 
Tr1。Eから♠Jが出てくるので、切り札♠は♠Kに負ける
だけ。♣のルーザーを減らす必要あり。フィネスそれと
も？♣Kはどっちに？　まずは切り札を狩る　➡Tr4 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 1 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 2 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 2 ？ 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 1 1 kF -1 7

HCP 13 13/ 8 6/ 1 7 6

8 Tr4 
切り札狩りきり、♥A、♦K、♠3で3トリックは確保。後
♣で2トリック。どうやって　➡Tr5 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 1 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 2 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 2 ？ 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 1 1 kF -1 7

HCP 13 13/ 8 6/ 1 7 6

9 Tr5 
♣Kはどっちに。Wは♠K、♦A、おそらく♥Q。♣Kも
持っていそう。Eから♣リード。ここはダックする。　何
故か？　WはKxのダブルトン　➡Tr6 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 5 4/ 2 2/ KJ 1 6

♥ 3 4/ 3 3/ KQ10 2 7

♣ 3 2/ 4 4/ KJ10 2 ？ 6

♦ 2 3/ 4 4/ AQ10 1 1 kF -1 7

HCP 13 13/ 8 6/ 1 7 6

10 Tr6 
♣Kがリードされてしまった。そうで無くとも、♣A
キャッシュで♣Kが落ちる。♣で2トリック。♥A、♦躱す
フィネスで♦K、♠3で3トリックは確保済み　➡Fin 



ここでダック
11

練習B#02　
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私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 4 / Q 6

♥ 4 / 4 / ー 5

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 3 / 2 / KQ10 8

HCP 16 / 17 / 0 0 0

13 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 4 / Q 6

♥ 4 / 4 / ー 5

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 3 6+/ 2 / KQ10 8

HCP 16 7/ 17 0/ 0 0 0

14 オークション、OLから 
Wは♦6枚以上 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 4 / Q 1 2FS -1 6

♥ 4 / 4 / ー 5

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 3 6+/ 2 / KQ10 2 R -1 8

HCP 16 7/ 17 0/ 0 3 1

15 ﾌﾟレイ・プラン（ルーザーカウント） 
♦を1枚ラフして、♠Qを見つければOK 
➡Tr2 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 4 / Q 1 2FS -1 6

♥ 4 / 4 / ー 5

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 3 6+/ 2 / KQ10 2 R -1 8

HCP 16 7/ 17 0/ 0 3 1

16 Tr2 
♦Aで勝って、切り札を狩る 
➡Tr4 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 4 / Q 1 2FS -1 6

♥ 4 2 4 3 ー 5

♣ 3 / 3 / 10 7

♦ 3 6+/ 2 / KQ10 2 R -1 8

HCP 16 7/ 17 0/ 0 3 1

17 Tr4　切り札♥　3回目でWショーアウト　5→3→1→0　
+3=3 <23>ブレーク 
♣と♦を廻る　➡Tr9 

♦Aで勝って、切り札を狩る 
➡Tr4 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 2 4 4 Q 1 2FS -1 6

♥ 4 2 4 3 ー 5

♣ 3 3 3 4 10 7

♦ 3 6 2 2 KQ10 2 R -1 8

HCP 16 5/ 17 2/ 0 3 1

18 Tr9　♣3回フォロー。♦3回目Eショーアウト、♣ディス
カード。♠＜24＞確定。Eが♠Qxxx。 
➡Fin 

♦Aで勝って、切り札を狩る 



➡Tr4 

練習B#03
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私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 1 / 5 / QJ10 7

♥ 7 / 2 / J 4

♣ 2 / 3 / AKJ10 8

♦ 3 / 3 / AJ10 7

HCP 18 12/ 5 5/ 0 0 0

20 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 1 / 5 / QJ10 7

♥ 7 / 2 / J 4

♣ 2 5/ 3 3/ AKJ10 8

♦ 3 0/ 3 7/ AJ10 7

HCP 18 12/ 5 5/ 0 0 0

21 オークション、OLから 
♦は＜07＞だろう。ボイドハンドは5枚スーツを持ってい
る。Wの5枚は♠では無く♣のようだ。 
➡ 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 1 4/ 5 3/ QJ10 7

♥ 7 4/ 2 0/ J 1 F -1 4

♣ 2 5/ 3 3/ AKJ10 2 8

♦ 3 0/ 3 7/ AJ10 1 1 DbyS -1 7

HCP 18 12/ 5 5/ 3 5 3

22 プレイ・プラン（ルーザーカウント） 
Wの♠が5枚でなく4枚とすると、♥は＜40＞ブレーク 
➡Tr4 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 1 5/ 5 2/ QJ10 7

♥ 7 4 2 0 J 4

♣ 2 4/ 3 4/ AKJ10 2 8

♦ 3 0/ 3 7/ AJ10 1 1 DbyS -1 7

HCP 18 12/ 5 5/ 3 4 3

23 Tr4　 
♥フィネスの為に、♥10をリード 
➡Tr5 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 1 5/ 5 2/ QJ10 7

♥ 7 4 2 0 J 4

♣ 2 4/ 3 4/ AKJ10 2 8

♦ 3 0/ 3 7/ AJ10 1 1 DbyS -1 7

HCP 18 12/ 5 5/ 3 4 3

24 Tr5 
♠Kで♦ディスカード。♠をスモールラフ 
➡Fin 

練習B#04
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私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 / 2 / KQ10 44

♥ 4 / 3 / K

♣ 4 / 5 / 31

♦ 3 / 2 / A10 44

HCP 13 / 15 / 0 0 0

26 イニシャル・カウント 
➡ 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 44

♥ 4 / 3 / K

♣ 4 / 5 / 31

♦ 3 / 2 / A10

HCP 13 6/ 15 6/ 0 0 0

27 オークション、OLから 
♠3は4thベスト！？♠2が無ければ。あれば5枚。3枚の
アナーサードもありうるが、一応＜44＞を想定 
➡ 

プレイ・プラン（ウィナーカウント） 

私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 44

♥ 4 / 3 / K 1 2 2S ◉

♣ 4 / 5 / 5 31

♦ 3 / 2 / 2 ◉

HCP 13 / 15 / 7 11 11

28 プレイ・プラン（ウィナーカウント） 
ウィナーは11個ある。しかし、そのためには2テンポ必
要。♠はホールドアップ。ルールオブ7で2回ダック　➡
Tr3 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 44

♥ 4 / 3 / K 1 2 2S ◉

♣ 4 / 5 / 5 31

♦ 3 / 2 / 2 ◉

HCP 13 / 15 / 7 11 11

29 Tr3 
♠＜44＞ブレークらしいが、あと一つしか負けられな
い。♥フィネス失敗すると、♦Aにも負けるので、まず♦
から攻める。ディスカードは♥。♦捨てると♦ダックされ
た時にエントリーに困る　➡Tr7 



私 LHO Partner RHO 抜けアナー Quick Slow Plan +/-
ー

テンポ エントリー 残り

♠ 3 4/ 2 4/ KQ10 1 44

♥ 4 / 3 / K 1 2 2S ◉

♣ 4 / 5 / 5 31

♦ 3 / 2 / 2 ◉

HCP 13 / 15 / 7 11 11

30 Tr7　♦Aに負けて、4回目の♠に負ける。♣5トリック、
♦1トリック。♥1トリックで、9トリック　➡Fin 

カウンティング用紙を使って
実習

• Classroom Handsに自動転送された 

• CountingS2#09.pbn　を実習 

• イニシャルカウント、オークションOLからのカウント、プレイプランをカウンティング用紙に
書いてみる 

• KBATホームページ➡アーカイブ➡カウンティング道場➡シリーズ1➡＃07　に用紙はある

31

了

32


